

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

За успешное выполнение производственного плана

Еще один квартал — и год 1963 уйдет в вечность. Но не уйдут вместе с ним те победы и достижения, которых мы сумеем добиться в своей производственной деятельности.

В настоящее время каждый день нашей трудовой жизни должен быть подчинен единому стремлению — сделать так, чтобы еще выше и ощущимее были результаты, еще радостнее сам труд, еще жарче наше стремление к новым дерзаниям в труде.

На днях на расширенном заседании комитета профсоюза были подведены августовские итоги. Хороших показателей в работе и социалистическом соревновании добились коллективы цехов №№ 3, 6, 8, 8-а, 17, 41, 18, 22 и отделы, где начальниками тт. Бабанин и Казаков.

Коллективам цехов первой группы №№ 41 и 8-а присуждены вторые места.

Третье место по этой же группе цехов получили коллективы 3, 6, 8 цехов. Признана хорошей работа цеха № 17.

По второй группе цехов второе место присуждено коллективу цеха № 22.

Третье место — коллективу цеха № 18.

Первое место и переходящее Красное знамя среди отделов присуждено коллективу, где начальником Бабанин.

Отмечена хорошая работа отдела главного энергетика. Решением профкома указано руководителям и профсоюзным организациям ряда цехов и отделов на необходимость вести систематическую воспитательную работу, чтобы полностью ликвидировать имеющиеся в настоящем время случаи нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка. Обсуждать каждый факт нарушения на общих собраниях трудящихся. Больше уделять внимания соблюдению правил техники безопасности, повысить ответственность мастеров в этом вопросе.

Состояние чистоты и культуры производственных помещений, работа с рационализаторами и изобретателями, борьба за дальнейший рост числа соревнующихся за коммунистический труд, систематический контроль за выполнением принимаемых обязательств — все это должно быть в поле зрения каждого руководителя производственного коллектива, каждого производственного мастера.

Устранение имеющихся в коллективах цехов и отделов недостатков приведет к новым трудовым достижениям и обеспечит безусловное выполнение плана каждого оставшегося месяца до окончания производственного года и в целом годовой программы.

В профкоме предприятия

КОМИТЕТ ПРОФСОЮЗА, рассмотрев на своем заседании вопрос о подготовке к 46 годовщине Великого Октября, принял решение: объявить с 23 сентября по 23 октября месячник трудовой вахты за достойную встречу 46-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Обязать профсоюзные организации цехов и отделов провести совместно с руководителями общие собрания коллективов, на которых наметить рубежи трудовой вахты, принять встречные повышенные социалистические обязательства, нацеливающие коллектив на выполнение плана октября к 23 числу.

Дни трудовой вахты — это дни смотра культуры труда и техники безопасности, период выявления новых внутренних резервов, период нового трудового подъема и творческой активности каждого рабочего, смотра успеваемости каждого учащегося.

Проведем месячник трудовой вахты высокопроизводительно, с коммунистическим отношением к делу, с новым размахом товарищеской взаимопомощи и критики недостатков.

Решения июньского Пленума ЦК КПСС — в действие!

Коммунистическое воспитание трудящихся

«День мастера» — это учеба и широкий обмен мнениями между мастерами по организации работы в группе.

На прошедшем «Дне мастера» был обсужден жизненно важный вопрос: «Роль мастера в воспитании коммунистической сознательности».

С докладом на собрании мастеров выступил заведующий кабинетом политического просвещения т. Романов.

Мастер цеха № 1 т. Пельвинов говорил в своем выступлении о том, как много мастер загружен чисто производственными делами и поэтому вопросу воспитательной работы уделяется мало времени. Однако в настоящий момент надо шире понимать вопросы воспитания и ежедневно ими заниматься.

О личном примере мастера говорил тов. Зубков — мастер цеха № 2.

— На производстве личный пример мастера играет большую роль. Как поведет себя мастер, так и пойдет за ним коллектив, которым он руководит.

— Я работаю мастером недавно, но с первого же дня понял, что рабочие во всем должны чувствовать помочь, поддержку и контроль мастера.

Моя цель — своевременно готовить рабочим сменные задания, что я в настоящее время и делаю. Это способствует уплотнению рабочего дня, своевременному приступлению к работе и окончанию ее.

Конечно, в вопросах воспитательной работы нам предстоит еще сделать очень многое, но в каждой мелочи и в крупных делах всегда будет помогать достойный личный пример самого мастера.

— У нас в группе — 14 человек: 13 слесарей-сборщи-

ков и одна клепальщица, — говорит мастер цеха № 3 т. Барышев.

Все они соревнуются между собой. Это соревнование помогает улучшать общие показатели работы группы. Шестеро рабочих группы имеют личные клейма. Каждый рабочий группы учится: двое — в вечернем техникуме, трое — в школе рабочей молодежи, остальные — в сети политпросвещения.

По материалам «Дня мастера»

У нас были случаи нарушения трудовой дисциплины, мимо них группа не проходила равнодушно: нарушители горячо обсуждались всем коллективом. И это имело очень положительное влияние на улучшение дисциплины в группе.

Сейчас мы должны особенно большое внимание уделять вопросу воспитания коммунистической сознательности, ведь это самое основное в нашем движении к коммунизму.

Мастер цеха № 41 т. Лотков говорил:

— Наш цех создан недавно. Коллектив его тоже молодой, новый. В настоящее время производственная работа в цехе налаживается неплохо, но вот воспитательные стороны дела мы нередко забываем, проводим эту работу, видимо, не на должном уровне, иначе мы бы не имели случаев нарушения трудовой дисциплины.

Конечно, каждого нарушителя мы обсуждаем на собрании, большую индивидуальную работу с молодыми рабочими ведут наши кадровые рабочие, проводя беседы о

том, как надо работать и как вести себя на производстве.

У нас еще встречаются случаи, когда цеховые руководители допускают в работе по отношению к подчиненным грубости и окрики. Это не помогает, а мешает в работе, такой пример руководителя не показателен.

В цехе заметны сдвиги в проведении производственной гимнастики. Но плохо то, что цеховое начальство не занимается, а ведь эта гимнастика нужна всем, и в этом тоже обязательно сыграет добрую роль личный пример руководителей.

Подводя итоги нашему сегодняшнему разговору, следует сказать, что все мастера знают, какими методами проводить воспитательную работу у себя в группах. Знают они и значение ее для еще более успешной производственной деятельности. Поэтому следует подчинить всю свою работу в группе вопросам воспитания коммунистической сознательности. Эта сознательность должна проявляться во всем: во внешнем облике работающего, его отношении к делу, к своим товарищам, к выполнению принимаемых обязательств, в повышении своего технического и общеобразовательного уровня, в хорошем поведении на производстве и в быту, — говорил на совещании руководитель предприятия.

— Мы только тогда сможем с уверенностью заявить, что хорошо воспитываем коллектив, когда у нас не будет ни одного нарушителя трудовой дисциплины и общественного порядка, когда все наши товарищи будут учиться и участвовать в движении за коммунистический труд.

Л. Иванова.

В городском комитете партгосконтроля

17 сентября в городском комитете партийно-государственного контроля состоялось совещание руководителей медицинских учреждений, групп содействия медицинских учреждений, депутатов городского Совета и работников профсоюзных организаций города по вопросу проверки работы медицинских учреждений.

Проверку решено провести в сентябре-октябре месяцев текущего года. Целью проверки является выявление недостатков в работе по медицинскому обслуживанию населения и определение задач по его улучшению.

В этот период будет проверяться работа скорой и не-

отложной помощи, больницы, поликлиники, зубопротезного кабинета, обслуживание детского населения, работа медицинских работников на участках и другие вопросы по обслуживанию.

Городской комитет партийно-государственного контроля обращается с просьбой ко всем трудящимся предприятия принять активное участие в проведении проверки.

Все свои предложения, замечания, просьбы следует направлять непосредственно в городской комитет партгосконтроля или группы содействия партгосконтролю, созданные на предприятии.

Н. Петрова.

№ 32 (421)

Пятница,

20 сентября 1963 г.

Цена 1 коп.

